

# 成都日报

我国累计建成开通5G基站超230万个  
今年全面推进6G技术研发

新华社北京1月11日电 记者从11日在京召开的全国工业和信息化工作会议上获悉,我国累计建成开通5G基站超过230万个,新型数据中心建设成效明显。

近年来,我国加大力度推进新型信息基础设施建设,深化5G、千兆光网、工业互联网等建设,促进数字经济和实体经济深度融合。

同时,工信部还将完善工业互联网技术体系、标准体系、应用体系,推进5G行业虚拟专网建设。完善电信业务市场发展政策,强化App全流程、全链条治理,加强个人信息保护、用户权益保护。增强网络和数据安全保障能力,加快安全产业创新发展。

中共成都市委机关报  
成都日报社出版 总编辑 高齐强  
国内统一刊号:CN51-0004 第23459期 新07870号  
2023年1月12日 星期四  
壬寅年十二月廿一 今日8版  
DAILY  
市区天气:多云间阴 5℃-15℃ 南风1-2级

## 省十四届人大一次会议开幕

王晓晖主持开幕会并宣布开幕 黄强作政府工作报告 田向利出席



大会主席团常务主席、开幕会执行主席王晓晖主持开幕会。



黄强代表省人民政府作工作报告。



1月11日,四川省第十四届人民代表大会第一次会议在成都开幕。

四川日报全媒体记者 欧阳杰 田为 摄

四川日报讯(四川日报全媒体记者 刘佳 李森) 迈步新时代,开启新征程。1月11日上午,四川省第十四届人民代表大会第一次会议在成都开幕。肩负着9100万四川人民的重托,800多名新一届全国人大代表步入锦江大礼堂,依法履行神圣职责,为书写中国式现代化四川篇章贡献代表力量。

大会应到代表880人,实到853人,符合法定人数。

大会主席团常务主席、开幕会执行主席王晓晖主持开幕会。大会主席团常务主席、开幕会执行主席于立军、王宁、王雁飞、邓勇、王一宏、杨洪波、

彭琳、宋朝华、王菲、刘坪、何延政、贾瑞云在主席台前排就座。

黄强代表省人民政府作工作报告。田向利等出席大会并在主席台就座。

上午9时,王晓晖宣布:四川省第十四届人民代表大会第一次会议开幕。全体代表,奏唱中华人民共和国国歌。

在热烈的掌声中,黄强作政府工作报告。报告分四个部分:一、过去五年和2022年工作回顾;二、今后五年发展主要目标和重点任务;三、2023年工作安排部署;四、更好肩负新征程政府职责使命。

黄强说,过去五年,四川走过了极

不平凡的发展历程。本届政府坚定以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实习近平总书记对四川工作系列重要指示精神和党中央、国务院决策部署,完整、准确、全面贯彻新发展理念,主动服务和融入新发展格局,坚持高质量发展,统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,实现“十三五”圆满收官、“十四五”良好开局,新时代四川发展取得重大成就。

黄强回顾和总结了过去五年工作。五年来,全省经济实力上新台阶,区域发展更趋协调,产业层次不断提升,改革开放纵深突破,人民生活明显

改善。我们集中攻坚打硬仗,聚焦聚力抓大事,化危为机开新局,主要做了以下工作:一是举全省之力攻克深度贫困堡垒,如期打赢脱贫攻坚四川战役,圆满实现全面小康千年梦想;二是服务和融入国家战略,抓住机遇办成一批奠基未来的大事,全省经济版图发生格局性变化;三是创造和转化优势壮大实体经济,加快构建现代化产业体系,新旧动能持续转换迈出坚实步伐;四是以前所未有力度加强生态保护和建设,推动生态环境明显改善和趋势性好转,生态大省优势地位更加凸显;五是坚持底线思维极限思维,更好统筹发展和安全,有

力维护安宁祥和社环境。

黄强说,刚刚过去的2022年,是本届政府五年中经受考验最多、挑战最大的一年。面对多重困难叠加、多种风险交织、多条战线作战的严峻形势,我们坚决贯彻党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要要求,全力以赴拼经济搞建设,实施“决战四季度、大干一百天”攻坚行动,超常举措稳住经济大盘、多措并举稳市场主体、想方设法稳就业稳物价、化危为机补短板增优势,通过艰苦努力,全省经济运行走出一条震荡下行到快速回升的坚强曲线,总体与全国一致。

黄强指出,四川五年发展成就,根本在于以习近平同志为核心的党中央坚强领导,根本在于习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引,使我们更加深刻领悟到“两个确立”的决定性意义。五年奋斗充满艰辛,各方面成绩是省委、省政府团结带领全省人民拼出来的、干出来的,也得益于社会各界和海内外朋友大力支持。同时,我们清醒看到,还面临不少困难、问题和挑战,将在今后的工作中努力加以解决。

黄强说,今后五年是全面贯彻落实党的二十大精神、以中国式现代化引领四川现代化建设的关键五年。 紫轩03版

黄强在参加成都代表团审议时指出

## 坚定不移推动高质量发展 为服务国家全局和全省大局贡献更多成都力量

四川日报讯(四川日报全媒体记者 李森) 1月11日下午,省委副书记、省长黄强参加所在的成都代表团会议,与代表们一同审议政府工作报告。黄强指出,要全面学习、全面把握、全面落实党的二十大精神,认真落实中央经济工作会议精神和省第十二次党代会、省委十二届二次全会部署,完整、准确、全面贯彻新发展理念,坚定不移推动高质量发展,为服务国家全局和全省发展大局贡献更多成都力量。

会上,省人大代表施小琳、王凤朝、王嘉图、胡斌、张铁斌、陈历章、段作其、董凡、余辉、秦向东、李伟、杨丽、冯胜、潘玉华、王林等先后发言,提出意见建议。黄强要求有关部门对意见建议逐

一答复反馈并充分吸纳,体现到今后的工作中去。黄强说,过去五年特别是2022年,四川走过了极为不易、殊为不易的奋斗历程,成都在全省发展中起到了支撑稳定大局的鼎定压舱作用,值得充分肯定。黄强代表省政府对各位代表和成都人民的付出和贡献表示衷心感谢。

黄强指出,成都是全省“压舱石”“发动机”,要继续勇担重任、勇挑大梁。一要坚持把高质量发展作为首要任务。坚持问题导向,把握实践标准,保持战略定力,切实增强本领,坚决不要以破坏生态环境、浪费资源、乱占耕地和牺牲安全为代价的发展,真正做到“发展必须是高质量发展”。二要着力推动经济运行整体好

转。充分激发内需潜力,加力恢复和扩大消费,抢抓窗口期,加强项目梳理包装,加紧谋划和开工更多大项目,鼓励和吸引更多民间资本参与项目建设。要更好服务国家高水平科技自立自强。挺起科技脊梁,发挥大院大所大学优势,加强关键核心技术攻关,既解决“卡脖子”又锻造“杀手锏”,努力为国家争光争气。坚持依靠和做强实体经济。充分发挥教育、科技、人才支撑作用,深入实施产业建圈强链,引进更多链主企业,培育更多终端产品,大力提升现代产业竞争力。更大力度吸引外资。推动一批标志性新外投资项目落户,引进培育基地货运航空公司,加快释放天府国际机场潜力,充分发挥中老国际货

运班列作用,争取更多高能级开放口岸,加快建设国际贸易中心城市。坚定不移落实“两个毫不动摇”。对标先进地区,找准和下决心解决营商环境上的突出短板,“新官要理旧账”,保护民营企业 and 企业家合法权益,以“有为政府+有效市场”提振企业家信心。三要坚决守好安全底线、生态红线和耕地红线。全力做好各项安全防范工作,确保生态环境质量“只能更好、不能变坏”,决不允许良田好土再少一寸丢一分。四要加强政府自身建设。坚持政府过紧日子,严肃财经纪律,严控“三公”经费,严管“跑冒滴漏”,不搞那些看起来热闹、实际没有效果的表面文章,集中有限的财力精力办成更多大事要事。

## 2023年省两会特别报道

### “双城记”中的使命责任

两会同期声

□本报评论员 马玉宝

四川省两会时间正式开启,会场内外都在密切关注这一观察地方经济社会发展的窗口。1月11日,四川省第十四届人民代表大会第一次会议在成都开幕,政府工作报告中重点提及的“双城记”成为热议的焦点。

党的二十大报告将成渝地区双城经济圈建设列入国家重大区域发展战略,省委明确将其作为四川现代化建设的“总牵引”。突出双核联动、双向互动,协同推进共建重大项目、启动成都都市圈建设成长期三年行动计划……政府工作报告中提及的、议案提案中写到的、代表委员们讨论的,彰显着惠民生的初心、体现着抓发展的使命、回响着谋未来的憧憬。

鼓励成渝两地中小学结对为“姊妹学校”,加快欠发达地区融入交通一体化建设、在产业发展过程中加大对人才的引进……会场内,建言献策务实高效,蓝图在铺展,共识在凝聚。会场外,道路互通、信息互联、办事互认、环保共抓……协同效应加速显现,成渝地区的“双城记”正唱得越来越响亮。

### 省政府工作报告解读

四川实现“十三五”圆满收官、“十四五”良好开局  
五年目标:GDP超8万亿元

详见02版

## 成都空客飞机全生命周期服务中心 预计年底投运

本报讯(成都日报锦观新闻记者 杨富 空客中国供图) 昨日,空客中国向本报记者发来邮件称,2022年7月在成都破土动工的空客飞机全生命周期服务中心项目,预计于今年年底投入运营,空客中国的合作伙伴关系将完整覆盖全产业链,实现行业全生命周期的闭环发展。

空客飞机全生命周期服务中心项目,是全球唯一由飞机制造商运

营的飞机循环利用项目,也是空客公司在欧洲之外布局的首个飞机全生命周期服务项目,将开启飞机绿色循环经济新模式。该项目总投资不低于60亿元,总建筑面积45000平方米,包括2个维修机库、2个航材库、办公楼以及配套附属建筑。一期规划建设同时停放75架飞机的专用停机位,后续将拓展至同时停放125架飞机的能力。



成都空客飞机全生命周期服务中心项目效果图。